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　お忙しい中,アンケートにお答えくださいましてありがとうございました。集計の結果は,上記のようになりました。この結果
を受けて,令和３年度の学校経営に生かしてまいりたいと思います。特に学習や授業に関する内容が大きな課題ととらえ
ております。また,皆様からいただきましたご意見につきましては,保護者様に配付させていただきました学校だよりにて回
答させていただきました。改善に向けて努力していきたいと考えております。全てを掲載することはできませんが,ご理解の
ほどよろしくお願いいたします。
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学校は、規律ある社会生活をするよう指導している。
　　　　　（お子さんは、社会や学校のルールを守って生活を送っていますか）

11 学校は、新型コロナウイルス感染症拡大防止に取り組んでいる。

【　令和２年度　　保護者アンケート　集計結果　（%）　】
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1
学校は、いじめや暴力のない学校作りに取り組んでいる。
　　　　　（お子さんは、安心して学校生活を送っていますか）
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学校が、将来の進路選択に向けて、総合的な学習の時間等を通して実施して
いることは、生徒が主体的に進路について考える機会となっている。

74 21

学校は、ねらいを明確にして計画的に行事を行っている。（お子さんは、体育祭
や合唱祭などの学校行事に意欲的に参加していますか。）・・・今年度、コロナ
禍による行事中止のため、診断なし。

学校は、家庭学習ノートを活用した家庭学習の取り組みや、学習の日、朝学習
などを実施することで、生徒が主体的に学習する姿を育てようとしている。
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学校の職員は、生徒のことについて適切に相談に応じている。7
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6
学校は、分かりやすい授業を行っている。
　　　　　（お子さんは、学校の授業が分かりやすいと言っていますか）
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学校が、地域行事や学校内ボランティアなどを積極的に推奨したことは、生徒
が周りの人の事を考えて行動しようとする姿につながっている。・・・今年度、コ
ロナ禍による活動中止のため,診断なし。

8
学校は、心身の健康づくりや安全な環境づくりに努めている。
　　　　　（お子さんは、健康で安全な学校生活を送っていますか）
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学校は、懇談や学級（学年）通信、学校だより、ホームページ等によって、保護
者が学校の様子をよく知ることができるよう努めている。
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